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ΙΙ. ΒΑΣΙΚΗ, ΜΕΣΗ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μέση Εκπαίδευση: Απόφοιτη  Ενιαίο Λύκειο Βόλου με γενικό Βαθμό 19\12.13 «Αριστα». 
Πτυχίο : Πτυχιούχος ΤΕΙ Λάρισας, Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας, Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων, βαθμός 7 <<καλώς>>.

Κατά τη φοίτηση μου στο ΤΕΙ, στη βασική εκπαίδευσή μου περιλαμβανόταν και το μάθημα της Ιστοπαθολογίας τόσο σε θεωρητικό  όσο και σε εργαστηριακό τομέα. 

Η πτυχιακή μου εργασία σχετίζεται με τη μελέτη καρκίνου της μήτρας σε υλικό ταχείων βιοψιών με χρήση ανοσοϊστοχημείας. 
 Επιβλέπων καθηγήτρια ήταν η κ. Φύκα Βασιλική.

Ξένες γλώσσες : Κάτοχος του πτυχίου Αγγλικής γλώσσας Lower .

Χρήση Η/Υ: κάτοχος της πιστοποίησης  ECDL core
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
Ι. Πρακτική άσκηση, στο ΙΚΑ Βόλου όπου εκπαιδεύτηκα στη διενέργεια εργαστηριακών εξετάσεων. 

ΙΙ. Εργαζόμουν με το πρόγραμμα απόκτησης εργαστηριακής εμπειρίας STAGE του ΟΑΕΔ από την 17\7\2003 έως και την 11\2\2004, στο Παθολογοανατομικό Τμήμα του Γενικού  Νοσοκομείου Βόλου «Αχιλλοπούλειο», όπου εκπαιδεύτηκα σε τεχνικές επεξεργασίας υλικών από ταχείες βιοψίες, στην εκτέλεση ιστοχημικών χρώσεων και στον ανοσοϊστοχημικό έλεγχο υλικών σε τομές παραφίνης. 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ – ΣΥΜΠΟΣΙΩΝ- ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ: Την 13\12\2003 παρακολούθησα ημερίδα με θέμα «Η αντιμετώπιση του πολυτραματία » που έγινε στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στο Βόλο.

Την 1-3\12\2006 παρακολούθησα τις εργασίες του 7ου Πανελλήνιου Κυτταρολογικού Συνεδρίου, που πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα το Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης στο Πανεπιστήμιο Βόλου. Από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο αξιολογείται με 15 μόρια συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης με αμοιβαία αναγνωρισιμότητα από την UEMS.

Την 1\6\2008 παρακολούθησα την ημερίδα που έγινε στη Λάρισα, με θέμα «Κλινικοπαθολογοανατομική προσέγγιση νοσημάτων βοοειδών και διαχείρισης βοοτροφικών μονάδων» .
Σημείωση
 πρόληψη στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ως μέλος ΕΤΕΠ, ΤΕ Κατηγορίας με Δ΄ Εισαγωγική Βαθμίδα για εξειδικευμένη  τεχνική  εργαστηριακή υποστήριξη του Εργαστηρίου Παθολογικής  Ανατομικής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  την 23\11\2006.
Δημοσιεύσεις  Συμμετοχή ως Τεχνολόγος στην εκπόνηση 2 ιατρικών εργασιών , η μια  εκ των οποίων υποβλήθηκε στο 2ο Διηπειρωτικό Συνέδριο Παθολογικής Ανατομικής.  
Συμμετοχή επίσης ως Τεχνολόγος και στην εκπόνηση των παρακάτω εργασιών

     1.      Tontis D, Likotrafitis F, Papadopoulos E, Doukas D (2007) 

First report of Dicrocelium dendriticum infestation in three hares (Lepus europaeus) in Greece. Ανακοίνωση στο 5th International Congress on Wild Fauna, Chalkidiki, Greece, 2007.
2. Tontis D, Doukas D, Likotrafitis F, Papadopoulos E. (2007) 
Dirofilariosis in wild carnivores in Greece. A report ofvthree cases in foxes ( VuLpes vulpes) and  one first case in wolf (Canis lupus) Ανακοίνωση στο 5th International Congress on Wild Fauna, Chalkidiki, Greece, 2007.
3. Kritsepi – Konstantinou M, Tontis D, Doukas D, Likotrafitis F, Fytianou A ( 2007)
Preliminary studies  on the hematology and plasma biochemistry referenge range values for free-raning tortoises (Testudo hermanni, Testudo graeca, and Testudo mardinata) in Karditsa region, Thessaly, Greece. Ανακοίνωση στο 5th International Congress on Wild Fauna, Chalkidiki, Greece, 2007
4. Tontis D, Doukas D, Edwards J, Lykotrafitis F, Konstantinou-Kritsepi M.(2008)
First report of acyte toxic nephrosis by leaves of Boxelder or Manitoba Maple in Greek sheep and goats. Ανακοίνωση στο 26th Meeting of the European Society of Veternary Pathology. Dubrovnik, Croatia, 17-21 September 2008.
5. Γιάννενας Η, Τσαλή Ε, Τόντης Δ, Χρόνης Ε, Δούκας Δ, Κυριαζάκης Η(2009)
         Επίδραση της προσθήκης στην τροφή του μανιταριού Agaricus      bisporus στη μορφολογία και τους πληθυσμούς βακτηρίων του λεπτού εντέρου κρεοπαραγωγών ορνίθων. 

    Ανακοίνωση στο 11ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Αθήνα 2009
6. Τόντης Δ, Ποσάντζης Δ. (2009)
     Περιστατικό καρκινώματος πλακώδους επιθηλίου σε λύγκα (Lynx lynx)

      Ανακοίνωση στο 11ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Αθήνα 2009.
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ – ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ
         Εργάστηκα με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου επί 4 μήνες (5\6\2002- 4\10\2002) στο Βιοχημικό Τμήμα του γενικού Νοσοκομείου Βόλου «Αχιλλοπούλειο» με ειδικότητα ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, καθώς και διάστημα 2 χρόνων στο Παθολογοανατομικό Εργαστήριο του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείο Βόλου, όπου και συνεργάστηκα με τρεις ιατρούς παθολογοανατόμους        Συμμετείχα επίσης στην εκπαίδευση των φοιτητών ΤΕΙ οι οποίοι ερχόταν για την πρακτική τους άσκηση στο συγκεκριμένο Νοσοκομείο.
        Την 23\11\2006 διορίστηκα ως μέλος ΕΤΕΠ στο εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής του τμήματος της Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με Διευθυντή τον κ. Τόντη Δημήτριο.
        Στο εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής της Κτηνιατρικής του ΠΘ ασχολήθηκα  με τη χρήση χρωστικών τεχνικών π.χ  αιματοξυλίνη –εωσίνη και με άλλες ιστοχημικές χρώσεις(για αναζήτηση μικροβίων, ταυτοποίηση ιστών, κυτταρικών σειρών και ουσιών) . Επίσης με τη διεκπεραίωση ανοσοϊστοχημείας σε τομές παραφίνης και σε υλικά ταχείων βιοψιών – χωρίς την χρήση αυτόματου μηχανήματος  - για την ταυτοποίηση της υφής και κυτταρικής προέλευσης νεοπλασιών.
       Βάση της εξειδικευμένης γνώσεις και εμπειρίας που διαθέτω(από προηγούμενη θητεία σε ιατρικά παθολογοανατομικά εργαστήρια) ήμουν υπεύθυνη τόσο για το μηχάνημα του κρυοστάτη όσο και για τις τομές.

        Στο εργαστήριο ασχολήθηκα  ως Τεχνολόγος με τη διεκπεραίωση  εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητών στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Θ. με τίτλο «Υδατοκαλλιέργειες – παθολογικά προβλήματα εκτρεφόμενων υδρόβιων οργανισμών» καθώς και στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος Ιατρικής Π.Θ. με τίτλο «Ποιότητα ασφάλεια τροφίμων και δημόσια υγεία».
       Βασική βέβαια απασχόληση ως μέλος ΕΤΕΠ ήταν και η εκπαίδευση, κυρίως φοιτητών του προπτυχιακού προγράμματος του τμήματος.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

      Ως μέλος ΕΤΕΠ είχα τη βασική ευθύνη για την οργάνωση των δεδομένων του Εργαστηρίου με χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών καθώς επίσης και για τη διαχείριση των τιμολογίων και άλλων παραστατικών που αφορούν το εργαστήριο τόσο για το τμήμα όσο και για την Επιτροπή Ερευνών που απορρέουν από τα διάφορα Σεμινάρια – Ημερίδων.

    Συμμετείχα επίσης στην οργάνωση Ημερίδας με θέμα «Κλινικοπαθολογοανατομική προσέγγιση νοσημάτων βοοειδών και διαχείριση βοοτροφικών μονάδων».
    Συνέβαλα  ακόμα στην παρουσίαση (με τη χρήση προγράμματος PowerPoint) των εργασιών των μελών ΔΕΠ του εργαστηρίου σε  διάφορα συνέδρια όπως επίσης και στη διεξαγωγή διδασκαλίας.
Σημείωση : με βάση τις υποχρεώσεις και τα καθήκοντα ως  μέλος ΕΤΕΠ συμπερασματικά από τα παραπάνω συνοψίζονται 
· Διεκπεραίωση όλων των εργασιών επεξεργασίας των πάσης φύσεως υλικών που εξετάζονται στο εργαστήριο και που αφορούν τόσο εξετάσεις ρουτίνας όσο και τομές κρυοστάτη.
· Διεκπεραίωση ανοσοϊστοχημικό έλεγχο υλικών σε τομές παραφίνης και τομές κρυοστάτη.

· Συμβολή στην εκπαίδευση, κυρίως φοιτητών του προπτυχιακού προγράμματος του Τμήματος, αλλά και σε μεταπτυχιακά που συμμετέχουν μέλη ΔΕΠ του εργαστηρίου.
· Διεκπεραίωση ως Τεχνολόγος σε διδακτορική διατριβή  σχετικής με την «παθολογοανατομικής μελέτης της παραφυματίωσης από Mycobacterium paratuberculosis σε άγρια ζώα και πτηνά» με υποψήφιο διδάκτορα τον κτηνίατρο κ. Φώτη Λυκοτραφίτη.  Καθώς και της διδακτορικής διατριβής σχετικής με την  «παθολογοανατομικής μελέτη της σαρκοπτικής ψώρας στα μικρά μηρυκαστικά» με υποψήφιο διδάκτορα τον κτηνίατρο κ. Δούκα Δημήτριο.
· Υπεύθυνη για κάθε είδους παραγγελίες αναλώσιμων υλικών και γραφικής ύλης έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η καλή λειτουργικότητα του εργαστηρίου Παθολογικής Ανατομικής.
· Γραμματειακή Υποστήριξη του εργαστηρίου .
· Συμβολή στην οργάνωση συνεδρίων – ημερίδων και διαφόρων ερευνητικών δραστηριοτήτων.
· Συμμετοχή στην οργάνωση της μηχανογράφησης των περιστατικών του Νεκροτομείου, μέσω της  σύνταξης σύγχρονου ηλεκτρονικού « Δελτίου Νεκροτομικής Εξέτασης».

· Συμβολή στα πλαίσια της τρέχουσας συγγραφικής  δραστηριότητας που βρίσκεται σε εξέλιξη η συγγραφή διδακτικών σημειώσεων για τους φοιτητές του 5ου εξαμήνου με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Γενική Παθολογική Ανατομική».
Από τις 15/02/2013 μετατάχθηκα στο Τμήμα Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος και είμαι τοποθετημένη προσωρινά με εντολή Προέδρου (κ. Δημήτρη Βαφείδη) στη Γραμματεία του Τμήματος.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Υπάρχουν από τους : 
i. Dr Ε. Αλεξοπούλου-Μαϊπα(Διευθύντρια του Παθολογοανατομικού τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου «Αχιλλοπούλειο» και Διευθύντρια Εργαστηριακού Τομέα.
ii. Κ. Χατζή Βασίλειο ( Διευθυντή του Βιοχημικού τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ

                Από τον κτηνίατρο κ. Παπαδόπουλο Παναγιώτη διεκπεραίωση  παρασκευής ιστολογικών τομών και κυτταρικών επιχρισμάτων καθώς και ειδικών ιστολογικών χρώσεων για την πραγματοποίηση της διπλωματικής εργασίας του με θέμα «Άτλαντας Ιστολογίας του Λαβρακίου» του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Τμήματος  (2009).
      Καθώς επίσης και από την κ. Λώλη Μαρία Τεχνολόγο Ιατρικών Εργαστηρίων     για τη διεκπεραίωση παρασκευής ιστολογικών τομών και ειδικών χρώσεων για την πραγματοποίηση  της διπλωματικής της εργασίας με Θέμα «Σαρκοκύστωση παραγωγικών ζώων, μελέτη πιθανής παρουσίας του παρασίτου σε εγκυτιομένα τρόφιμα ζωικής προέλευσης και η σχέση του με τη δημόσια υγεία» του μεταπτυχιακού προγράμματος του Τμήματος Ιατρικής Π.Θ. με τίτλο «Ποιότητα ασφάλεια τροφίμων και δημόσια υγεία».


